
森村学園 令和 2年度 第３回入試（社会） 解答例 

 

大問１ 

問 1①コ ②キ ③ウ ④サ ⑤ク  問 2 松平定信 

問 3 ウ  問 4 ウ  問 5 イ  問 6 南蛮 

問 7 この地が朝鮮に対する日本の玄関であり、この地をおさえることで朝鮮との貿易の利益を得ること

につながるため。 

問 8 下関 

 

大問２ 

問１ 香川 

問 2 北の中国地方には中国山地、南の四国には四国山地があり、湿った季節風が入ってくることがすく

ない。 

問 3 エ 

問 4 環境が変化し、集中豪雨が増えたため、ため池をきちんと管理することで増水をコントロールする

ことができる。 

 

大問３ 

問１ ア．国会 イ．行政 ウ．裁判所 

問 2 権力を持つ側に不都合な者を、後からいくらでも罪として排除する道を開いてしまう。 

問 3 色んな立場の人の意見を聞き、公平・公正な視点から判断が下せるようになり、えん罪を減らせる

等、人権をより守れる。 

 

大問４ 

問 1 (例)エ 他はすべて対外政策に関係する事柄 

問 2 (例)エ 他はすべて中国に渡ったことがある 

 

大問５ 

問 1 イラン  問 2 バリアフリー 

 

大問６ 

問 1 エ  問 2 エ  問 3 民泊 

問 4 空港の閉鎖や国際情勢により、外国人観光客が来日できないと観光地の収入が減少してしまう 

問 5 その地域ならではの文化や生活、人々の暮らしぶりなどを体験できる。 

問 6 外国人観光客が増えても、観光用に容易に変化するのではなく、例えば人数制限などを取り入れる

などして混雑の緩和を図るなどして、その地域の魅力をずっと残す。 

 


